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10 êëàññ

1. Ðåøèòå óðàâíåíèå 4 · (a!)2 = b! + 4 · a! â íàòóðàëüíûõ ÷èñëàõ a è b.

Îòâåò: a = 3, b = 5.

2. Äàí îñòðûé óãîë è òî÷êà K âíóòðè íåãî. Íàéäèòå ãåîìåòðè÷åñêîå
ìåñòî ëåæàùèõ âíóòðè ýòîãî óãëà òî÷åê L òàêèõ, ÷òî ÷åðåç òî÷êè K è L
ìîæíî ïðîâåñòè ïàðàëëåëüíûå ïðÿìûå, îòñåêàþùèå îò óãëà òðåóãîëüíè-
êè, ïëîùàäü îäíîãî èç êîòîðûõ â 2 ðàçà áîëüøå ïëîùàäè äðóãîãî.

Îòâåò: çàøòðèõîâàííîå íà ðèñ. 1 ìíîæåñòâî, êîòîðîìó íå ïðèíàäëå-
æàò òî÷êè åãî ãðàíèöû, çà èñêëþ÷åíèåì òî÷åê K1 è K2; òî÷êè K1 è K2
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ìíîæåñòâà ëåæàò íà ïðÿìûõ, ïàðàëëåëüíûõ ñîîòâåò-
ñòâóþùèì ñòîðîíàì äàííîãî óãëà.

3. Äàí êâàäðàòíûé òð¼õ÷ëåí p(x) ñî ñòàðøèì êîýôôèöèåíòîì, ðàâíûì
åäèíèöå. Èçâåñòíî, ÷òî ïðè íåêîòîðîì äåéñòâèòåëüíîì a â ðÿäó ÷èñåë
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ñðåäè ëþáûõ òð¼õ ïîäðÿä èäóùèõ åñòü íóëü.

Íàéäèòå âñå âîçìîæíûå çíà÷åíèÿ ðàçíîñòè êîðíåé ìíîãî÷ëåíà p(x).

Îòâåò: 4.

4.Íà êëåò÷àòóþ äîñêó ðàçìåðà 7×7 âûêëàäûâàþò áåç íàëîæåíèé óãîë-
êè âèäà , îáðàçîâàííûå òðåìÿ êëåòêàìè (óãîëîê ìîæíî ïîâîðà÷èâàòü
íà óãîë, êðàòíûé 90◦, ãðàíèöû óãîëêîâ èäóò ïî ëèíèÿì ñåòêè).

Êàêîå íàèìåíüøåå êîëè÷åñòâî óãîëêîâ íåîáõîäèìî ðàçìåñòèòü íà äîñ-
êå, ÷òîáû áîëüøå íè îäíîãî óãîëêà âûëîæèòü áûëî íåâîçìîæíî?

Îòâåò: 8.

10 êëàññ. 2 òóð. Âàðèàíò 2. Áëàíê äëÿ æþðè.


